

德貞女子中學2018-2019年度幹事會



主席 鍾惠娟女士

副主席 李惠芬女士

副主席 溫小芳副校長

司庫 洪嘉儷老師

文書 戴燕娜老師

聯絡 吳麗儀女士

聯絡 鄧艷萍女士

聯絡 曾維深老師

總務 陳應恬老師

總務 黃穎琪老師



25週年利是封設計比賽
冠軍作品 - 朱殷樂同學



深聯會傑出家長教師會頒獎典禮



中一迎新日家長講座



家長日



25週年盆菜宴



深聯會中學博覽2018



開學禮儀及敬師日活動



深聯會傑出家長義工嘉許 - 李惠芬女士



深聯會傑出家長義工嘉許 - 鄧艷萍女士



深聯會傑出學生義工嘉許 - 梁嘉穎同學

家德 德貞女子中學 家長教師會會訊

德貞女子中學家長教師會出版
九龍深水埗興華街西九號 電話: 2729 3211 傳真: 2725 1779

二零一九年十月 第二十五期

你們好！首先歡迎所有新同學加入德貞女子中學，成為我們這個大家庭的一份子，並迎接所有舊生重返校園，與一眾師生們再次投入校園生活。在此我亦要向各家長致以衷心的謝意，多謝你們一直對本校的關愛、信賴及支持，為女兒們作無限的付出及關心。

隨著社會急速的轉變，教育界亦面對不少困難與挑戰。但我們深信，正如聖經所言：「教養孩童、使他走當行的道，就是到老他也不偏離。」（箴言22: 6）；再者，我們秉承天主教耶穌寶血女修會的辦學宗旨：「藉著教育傳播福音，以人為中心，為全人教育而努力。故積極培養本校學生明禮義、知廉恥、力學不懈的精神。」我們全體老師將共同努力為學生提供多元化的教學與活動，縱使面前有多少的困難與挑戰，相信天主必看顧及保守著我們的！

每個人皆有天主的恩賜，我們除了期望學生能建立良好的生活和學習習慣，做個認真盡責的「德貞人」外，亦期望同學學懂彼此互勵互勉，建立一個和諧的校園。為了我們的學生，我們會繼續努力，並按著同學們的需要，推行不同類型的配套計劃和措施，使同學在品德培育及學習知識上皆有進步。

校長的話

許燕姍
校長

德貞家長教師會成立已經有25年，我慶幸能成為家教會主席，全因有你們的支持。



主席的話

- 增加與子女的溝通話題，安排親子活動以增強親子間的凝聚力。

- 積極發揮家長潛力，支援學校，共同推展優質教育。

- 讓家長了解自己在子女學習過程中所擔負的角色，推動學生學會掌握學習的能力和方向。

這些全是我們德貞家長教師會的目標！

家校共融金賴有你們的支持，我們一起努力吧！

鍾惠娟
女士

活動剪影



花藝創作

插花是傳統手藝，亦是一種能夠讓人心境平和放鬆心情的治療。今年我們有幸再次邀請到洪老師教授我們一班家長花藝的知識，並希望透過這活動，讓家長們相互分享維繫親子關係的技巧。為了感謝校內所有職員在這辛勞的一年默默地為學生付出，當天我們亦會舉行德貞傳統團年活動「團年粥」，這傳統活動有團聚和感恩的意思。現今從事教育工作是十分艱難！老師們為了學生，需作出適切的教導和支持，我們在此再一次感謝老師們無私的付出！

主席 鍾惠娟 女士

畢業典禮

很感恩潘晴茵能在德貞女子中學畢業。當天大家都很開心，晴茵在老師們關顧下度過了豐盛而充實的六年。本人也很感謝校長為晴茵寫推薦信，助晴茵順利到台灣升讀大學。願主祝福和保守全校師生員工，平安、快樂。

鄧艷萍 女士



資訊日

2018年12月15及16日，德貞女子中學舉辦資訊日，我有幸參與其中，向區內小六家長及同學簡介學校的概況。為了讓家長及學生了解學校概況及升中要求，學校安排了升中資訊活動，以供家長及學生參加，包括「升中資訊講座」、「升中模擬面試」、「德貞才藝表演」、「迷你教室」及「校園遊踪」等。當日我發現到校參加活動的小學生完成升中模擬面試後，都被家長問：「識答嗎？」，相信家長都十分緊張女兒在升中面試的表現。希望參加者經過

通過模擬面試，可以早點為升中面試作好準備，及早部署入讀理想的中學。在「校園遊踪」活動中，我負責帶領著家長及學生參觀校園，拉近大家與學校的距離，開闊視野，增進家長及小學生對校園的認識。活動期間讓我感觸良多：時光飛逝，五年前，我也是其中一個參觀者呢！我為自己能有機會在資訊日幫忙而感到慶幸，未來希望再有機會能為學校服務。

李惠芬 女士



陸運會

今年是我第一次參加德貞女子中學舉辦第五十四屆陸運會，每組啦啦隊用心地設計了不同標語及旗幟，為同學們打打氣，令我們也感受到現場充滿了歡樂的氣氛。參加比賽的運動員，不論勝或負，她們也都全力以赴完成比賽，體育精神可嘉，這真是一个令人心情愉快的運動會啊！

吳麗儀 女士



大灣區境外交流團



這次是我第一次參加學校舉辦的親子交流團，我覺得這次的交流團非常有意義和有趣。老實說，平日父親忙於工作，我又忙著上學，大家相處的時間不多，一同外遊的機會更加少之有少，所以今次我們父女決定跟家長教師會出發，好好的享受一下親子之樂！

在交流團開始時，團友們都是不認識的，我這個人的性格有點害羞，但經過兩天的認識和了解後，我和同學們的感情變得越來越熟悉了。當中，各家長們也互相分享及交流教育女兒的心得！

第二天的行程是玩得最開心的，因為我們一班「大細路」一同在水上樂園玩到很多新穎又刺激的機動遊戲，大家無分彼此，無比興奮，真的又開心又難忘！雖然我在第二天生病了，但有很多師生和家長們關心我，令我覺得十分感動與恩懃。

這次旅程要感謝洪老師，家教會主席、導遊、同學、梁姑娘及家長們。開心的時光過得很快，真的希望大家可以一同相約，再參加下一次的親子交流團！

謝倩彤 中二信



在這三天的親子考察交流旅程中，我感到非常開心，因為媽媽在百忙之中抽空與我一同參加！

行程中，我們參觀了深圳野生動物園，還去了珠海長隆海洋王國、最後再到日月貝文化廣場和淇澳島（白石街）觀光。

最令我感到興趣的是珠海長隆海洋王國，一開始我以為海洋公園和海洋王國是一樣的，但原來這裏比海洋公園的海洋動物還要多，例如：小丑魚、鯊魚、海豚和海星等。我們一群家長和師生還親身試玩了多項機動遊戲，最刺激的莫過於水上過山車了！當車開到半空頂尖時，立即九十度角般再往下衝，嚇得大家也尖叫起來，同時間水花四濺，把坐在前排的我們全部淋濕了！

雖然這三天的行程很短，一轉眼間已經過去了！但這次親子團除了有機會讓我和媽媽多了時間相處外，也令我對不同級的同學們加深了不少認識和了解！

胡佳珊 中三仁

今次我和媽媽參加了家長教師會舉辦的「大灣區境外親子交流團」，是次旅程我們特意安排了兩項香港新建設的交通工具及道路。

那是我第一次去西九龍的高鐵站，這裏的指示牌很清晰，而且過境到中國是進行一地兩檢的通關，整個過程非常方便。我們甫上車沒多久，列車便已經到達了深圳北站。那晚我們享用了酒店豐富的自助晚餐，有我喜歡的海鮮，還有很多「膏蟹」，很美味及滿足呀……現場還有由兩人組成的樂隊進行表演，我們非常欣賞那位女主音的才華，於是勇敢上前請她與我們合照。她非常友善，還跟我們談天，甚至還唱我們喜歡的歌，真的十分專業，於是我們一班同學更興奮地與她一起高歌起來！

第二天一早，我們前往珠海長隆海洋王國，那裏有很多不同款式的機動遊戲，令我最深刻的是那個鸚鵡過山車，在地面看到這個過山車時，真的沒有膽量去試，但在朋友的鼓勵下，最終我試玩了。在登上過山車時，我既緊張又害怕，開動後我一邊觀看下面的風景，彷彿置身於微風的吹拂中，緊張的心情慢慢地放鬆下來。經過這次的體驗後，令我體會到，只要勇敢去嘗試，定會有意想不到的結果。

到回程的時候，我們經港珠澳大橋返回香港，在橋上行駛就能看到無敵海景，通關站的建施新穎，果然是名不虛傳，令我眼前一亮！

這次的親子交流團令我與家長增進了不少感情，亦認識了不同年級的新朋友，最後我亦十分多謝洪老師和梁姑娘兩位一直帶領和照顧我們，及經常為我們拍照的義工家長歐先生，他們為我們今次的交流團中留下不少美好的回憶！

黎凱盈 中四仁